

अंकिता लोखंडे ने करण जौहर की स्टूडेंट ऑफ द ईयर 3 को किया रिजेक्ट



लाल जोड़े में दुल्हन बनीं नजर आई तापसी पन्नू

तापसी पन्नू और लॉन्गटाइम बॉयफ्रेंड और बैडमिंटन प्लेयर माथियास बो ने मार्च में उदयपुर में शादी की। बुधवार को, तापसी के संगीत का एक वीडियो उनके शादी के डिजाइनरों द्वारा इंस्टाग्राम पर साझा किया गया था और इसमें बहुत सारे स्टेटमेंट झूमर थे। तापसी पन्नू और लॉन्गटाइम बॉयफ्रेंड और बैडमिंटन प्लेयर माथियास बो ने मार्च में उदयपुर में शादी की। बुधवार को, तापसी के संगीत का एक वीडियो उनके शादी के डिजाइनरों द्वारा इंस्टाग्राम पर साझा किया गया था और इसमें बहुत सारे स्टेटमेंट झूमर थे। पूरे आयोजन स्थल को अनगिनत प्रकाश जुड़नार से जगमगाया गया था और भव्य फूलों की स्थापना से सजाया गया था। मेमेंटोस बाय आईटीसी होटल्स, एकाय उदयपुर में संगीत सजावट का वीडियो साझा करते हुए, द वेडिंग फेक्ट्री ने इंस्टाग्राम पर लिखा, विशेष रूप से तापसी पन्नू और माथियास बो की संगीत रात में

कदम रखें! प्रवेश द्वार पर स्टारडस्ट और प्यार के साथ सभी चीजें जादू मिश्रित थीं। हमने इसे बनाया है टिमटिमाते झूमरों से झिलमिलाला प्रवेश मार्ग शो की रोशनी, संगीत और कुछ पागल नृत्य प्रदर्शनों से भरी शाम के लिए मंच तैयार कर रहा है। संगीत की रात अप्रैल में, तापसी और माथियास के संगीत का एक वीडियो ऑनलाइन सामने आया और इसमें दोनों को एक रोमांटिक ट्रैक की लय पर थिरकते हुए डांस फ्लोर पर राज करते हुए दिखाया गया। एक अन्य वीडियो में, तापसी ने अपनी बहन शगुन पन्नू के साथ, कुछ बॉलीवुड क्लासिक्स पर एक ऊर्जावान प्रदर्शन दिया। पन्नू बहनों ने दिल तो पागल है के गाने ले गईं की धुन पर डांस किया। शगुन ने नीले रंग का लहंगा पहना था जबकि तापसी ने गुलाबी पैंटसूट पहना था। तापसी की शादी के बारे में अधिक जानकारी एचटी सिटी के साथ हाल ही में एक साक्षात्कार में,

अभिनेता ने अपनी हालिया शादी के बारे में सारी जानकारी दी। इस बारे में बात करते हुए कि हालिया सेलिब्रिटी दुल्हनों के विपरीत, उन्होंने लहंगा क्यों छोड़ दिया और अपने डी-डे के लिए पारंपरिक सलवार कमीज और जूतियों को चुना, अभिनेता ने खुलासा किया कि यह वास्तव में उनका एक दोस्त था जिसने उनके सभी दुल्हन के कपड़े डिजाइन किए थे। अपनी शादी के लुक के बारे में, तापसी ने यह भी कहा, मैंने सिख, गुरुद्वारा शादियों को देखकर बड़ी हुई हूँ, इसलिए मेरे लिए, विटेंज विचार, शादी करने का क्लासिक विचार हमेशा एक उचित लाल सलवार कमीज में दुपट्टे के साथ किनारी पहनना था। सीमा। यही एकमात्र तरीका है जिससे मैं जानती हूँ कि एक दुल्हन दुल्हन की तरह दिखती है, और मुझे खुद को पेस्टल रंग का लहंगा पहनने की कल्पना करना वास्तविक शादी जैसा नहीं लगता।

अभिनेत्री के करीबी एक विश्वसनीय सूत्र ने बताया कि अंकिता को स्टूडेंट ऑफ द ईयर 3 की पेशकश की गई थी, जो एक वेब सीरीज होगी, लेकिन उन्होंने करण जौहर के प्रोजेक्ट का हिस्सा बनने का अवसर उन कारणों से टुकरा दिया, जो उन्हीं को पता है। इस कारण का खुलासा अभी तक नहीं हुआ है। बिग बॉस 17 में अपने सफल कार्यकाल के बाद अंकिता लोखंडे सफलता की राह पर हैं। न्यूज 18 शोशा को विशेष रूप से पता चला है कि अभिनेत्री को हाल ही में करण जौहर की स्टूडेंट ऑफ द ईयर 3 की पेशकश की गई थी। हालांकि, %पवित्र रिश्ता% स्टार ने इसे अस्वीकार कर दिया है। अभिनेत्री के करीबी एक विश्वसनीय सूत्र ने बताया कि अंकिता को स्टूडेंट ऑफ द ईयर 3 की पेशकश की गई थी, जो एक वेब सीरीज होगी, लेकिन उन्होंने करण जौहर के प्रोजेक्ट का हिस्सा बनने का अवसर उन कारणों से टुकरा दिया, जो उन्हीं को पता है। इस कारण का खुलासा अभी तक नहीं हुआ है। अंदरूनी सूत्र ने बताया है, अंकिता को स्टूडेंट ऑफ द ईयर 3 के लिए संपर्क किया गया था। मैं उस भूमिका के बारे में निश्चित नहीं हूँ जो उन्हें ऑफर की गई थी, लेकिन उनसे यह जरूर पूछा गया था कि क्या वह रूढ़िवादी फैंचाइजी का हिस्सा बन सकती हैं। हालांकि, उन्होंने इस प्रस्ताव को अस्वीकार कर दिया है और उनके निर्णय के पीछे का कारण कोई नहीं जानता। पहली स्टूडेंट ऑफ द ईयर फिल्म 2012 में रिलीज हुई थी और इसने इंडस्ट्री में तीन नए कलाकारों – आलिया भट्ट, सिद्धार्थ मल्होत्रा और वरुण धवन को लॉन्च किया था। फैंचाइजी की दूसरी फिल्म 2019 में रिलीज हुई थी जिसमें टाइगर श्रॉफ, अनन्या पांडे और तारा सुतारिया मुख्य भूमिका में थे। लेकिन इस बार स्टूडेंट ऑफ द ईयर 3 कोई फिल्म नहीं बल्कि एक वेब सीरीज होगी। इस साल अप्रैल में, करण जौहर ने चंडीगढ़ में सिनेवेस्टर इंटरनेशनल फिल्म फेस्टिवल (एडवेंचर्स) के दौरान इसकी पुष्टि की, जब उन्होंने यह भी उल्लेख किया कि आगामी वेब श्रृंखला का निर्देशन नॉक्टर्नल बर्गर फेम रीमा माया द्वारा किया जाएगा। स्टूडेंट ऑफ द ईयर के डिजिटल संस्करण का निर्देशन रीमा माया करेंगी। लेकिन यह उसका तरीका होगा और निश्चित रूप से मेरा नहीं क्योंकि अगर मैं रीमा माया की दुनिया में प्रवेश करूंगा, तो मैं इसे और अधिक भ्रम बना दूंगा, जो कि उसके नाम का अर्थ है। मैं बस यही चाहता था कि यह उसकी आवाज़ हो। उन्होंने इसे अपनी श्रृंखला बना लिया, % उन्होंने कहा। कई रिपोर्ट्स में यह भी दावा किया गया है कि केजेओ स्टूडेंट ऑफ द ईयर 3 में शनाया कपूर और इब्राहिम अली खान को कास्ट करने की योजना बना रहे हैं। हालांकि, अभी तक इस बारे में कोई आधिकारिक पुष्टि नहीं हुई है। इस बीच, अंकिता लोखंडे को हाल ही में फिल्म स्वतंत्र वीर सावरकर में देखा गया, जिसमें मुख्य भूमिका में रणदीप हुडा भी थे। 22 मार्च को रिलीज हुई यह फिल्म विनायक दामोदर सावरकर और भारतीय स्वतंत्रता संग्राम के दौरान उनके योगदान पर आधारित है। इसके अलावा हाल ही में अंकिता का उनके बिजनेसमैन पति विकी जैन के साथ म्यूजिक वीडियो भी रिलीज हुआ था।



400 साल पुराने मंदिर में क्यों की सगाई?

सगाई को सार्वजनिक करने के अपने फैसले के बारे में बात करते हुए अभिनेत्री ने कहा, हमने उस समय चल रही सभी अफवाहों को स्पष्ट करने के लिए इस छवि को सोशल मीडिया पर साझा किया। मेरी मां ने मुझसे चीजें स्पष्ट करने के लिए कहा क्योंकि उन्हें इस संबंध में लगातार कॉल आ रही थीं। बॉलीवुड अभिनेत्री अदिति राव हैदरी इन दिनों अपनी वेब सीरीज %हीरामंडी% की सफलता का आनंद ले रही हैं।

पोस्ट साझा कर दी थी। अभिनेत्री ने सिद्धार्थ को अपने रिश्ते को हमेशा लाइमलाइट से दूर रखा। ऐसे में उनकी सगाई की घोषणा पर कई सवाल उठे थे, जिनका जवाब %हीरामंडी% स्टार ने बड़ी फुर्सत से दिया है। बॉलीवुड बबल के साथ हाल ही में एक इंटरव्यू में अदिति राव हैदरी ने अपनी निजी जिंदगी पर खुलकर बातचीत की। अभिनेत्री ने अपनी सगाई पर बात करते हुए कहा कि जो भी स्पेशल होने वाला है, मुझे शुरुआत एक स्पेशल जगह से करनी थी। वो मेरे परिवार का एक मंदिर है, जो 400 साल पुराना है, मैं वहां जाकर पूजा करना चाहती थी। वहां मेरी थोड़ी व्यस्तता थी। सगाई को सार्वजनिक करने के अपने फैसले के बारे में बात करते हुए अभिनेत्री ने

कहा, हमने उस समय चल रही सभी अफवाहों को स्पष्ट करने के लिए इस छवि को सोशल मीडिया पर साझा किया। मेरी मां ने मुझसे चीजें स्पष्ट करने के लिए कहा क्योंकि उन्हें इस संबंध में लगातार कॉल आ रही थीं। % मार्च महीने में अदिति और सिद्धार्थ की शादी की अफवाहें सोशल मीडिया पर फैली थीं। दरअसल, हीरामंडी के एक इवेंट में अभिनेत्री शामिल नहीं हो पायी थी। इवेंट के होस्ट ने अभिनेत्री की गैरमौजूदगी को उनकी शादी से जोड़ दिया था, जिसके बाद सोशल मीडिया पर ये खबर आग की तरह फैल गयी। इसके बाद अगले दिन अभिनेत्री ने अपने बॉयफ्रेंड के साथ तस्वीर साझा कर अपनी सगाई की घोषणा की थी।



ईशा गुप्ता बाखूबी जानती हैं कि उन्हें अपने फैंस के दिलों को कैसे चोरी करना है। आए दिन एक्ट्रेस अपनी सेक् और ग्लैमरस तस्वीरों से फैंस को दीवाना बनाती रहती हैं। ईशा ने डीप नेक देसी आउटफिट मल्टीकलर घागरा चोली पहनी है। लाइट मेकअप के साथ एक्ट्रेस ने हेयर ओपन रखे हैं और सेक्सि पोज दे रही हैं। माथे की बिंदी और नेकलेस उनपर काफी जच रहा है और खूबसूरती में चार चांद लगा रहा है। एक्ट्रेस की हॉटनेस देख यूजर्स का पसीना छूटना लाजमी है। बॉलीवुड स्टार ईशा गुप्ता अपनी बोलबले के लिए जानी जाती हैं। अदाकारा ईशा गुप्ता अक्सर ही इंस्टाग्राम पर

अपनी बोलबले तस्वीरें शेयर करती रहती हैं। अदाकारा ईशा गुप्ता का बोलबले अवतार फैंस को भी भाता है। उनकी एक अलग ही फैशन फॉलोइंग है। अदाकारा को इंस्टाग्राम पर 18 मिलियन लोग फॉलो करते हैं। साथ ही ईशा के फैंस उनकी तारीफ करते नहीं थक रहे हैं। फैंस कमेंट बॉक्स पर फायर इमोजी और रेड हार्ट की बौछर कर रहे हैं। ईशा को आखिरी बार प्रकाश झा की वेब सीरीज आश्रम 3 में देखा गया था।

घांसू कमबैक

13 से दोहराएंगे साल पुराना रिकॉर्ड!

आमिर खान के भतीजे इमरान खान ने अपनी पहली फिल्म जाने तू या जाने से डेब्यू किया था। पहली फिल्म के बाद से ही इमरान इंडस्ट्री में छा गए थे। उनकी डेब्यू फिल्म सुपरहिट साबित हुई थी। मगर उसके बाद इमरान खान का जादू लोगों पर नहीं चला और उन्होंने इंडस्ट्री से ब्रेक ले लिया। अब 9 साल बाद इमरान खान एक्टिंग की दुनिया में वापसी करने जा रहे हैं। इस फिल्म की खास बात ये है कि इसे वीर दास डायरेक्ट कर रहे हैं। इस फिल्म का नाम हैप्पी पटेल है और इससे वीर डायरेक्शन में कदम रखने जा रहे हैं। इमरान खान को लंबे समय से बड़े पर्दे पर फैंस देखने का इंतजार कर रहे थे, अब जैसे ही इमरान के कमबैक

का उन्हें पता चला है तो उनकी खुशी का ठिकाना नहीं है। सभी को इस फिल्म का बेसब्री से इंतजार है। रिपोर्ट के मुताबिक इमरान खान ने फिल्म की शूटिंग भी शुरू कर दी है। उन्होंने गोवा में फिल्म की शूटिंग शुरू की है। इमरान के साथ फिल्म में लीड एक्ट्रेस कौन होने वाली हैं ये अभी फाइनलाइज नहीं किया गया है। रिपोर्ट्स की माने तो मोना सिंह फिल्म में अहम किरदार निभाती नजर आएंगी। मोना इससे पहले ही आमिर खान की कई फिल्मों में काम कर चुकी हैं। वो लाल सिंह चड्ढा, 3 इडियट्स में काम कर चुकी हैं। इमरान खान की कमबैक फिल्म का नाम हैप्पी पटेल है। इस फिल्म की

खास बात ये है कि इसमें आमिर खान का कैमियो भी होने वाला है। हैप्पी पटेल की बात करें तो ये कॉमेडी से भरपूर फिल्म होने वाली है। ये फिल्म आमिर खान के प्रोडक्शन हाउस के तले बन रही है। इमरान खान जल्द हैप्पी पटेल के बाद एक वेब सीरीज में नजर आने वाले हैं। इस फिल्म में वो स्पाइ का किरदार निभाने वाले हैं। इमरान ने कमबैक का फैसला लिया है तो उनके पास काम आना शुरू हो गया है। पर्सनल लाइफ की बात करें तो इमरान खान लेखा वाशिंगटन को डेट कर रहे हैं। इमरान अब लेखा के साथ रहने लगे हैं। दोनों करण जौहर के एक अपार्टमेंट में शिफ्ट हो गए हैं।

